

让文献记录历史

信阳市图书馆征集地方文献及抗击新冠肺炎疫情资料

本报讯(记者李亚云)信阳市图书馆是我市地方文献收集、整理和保管的专门单位。昨日,记者从市图书馆获悉,为进一步加强特色馆藏建设,完整、系统地保存我市地方文献资料,更好地为广大读者和社会各界服务,市图书馆现向社会公开征集信阳地方文献以及我市抗击新冠肺炎疫情的相关文献资料。

其中,我市抗击新冠肺炎疫情的相关文献资料,包括公文与公共宣传品,如政府性行政命令、通知、公告等;证件类,如特种工作证、临时通行证、登记表格、工作日志等;文艺作品,如为抗击疫情为主题而创作的诗歌、散文等文学作品或书法、绘画、剪纸、歌曲等艺术作品;数字音像资料,如记录抗

疫过程的照片、音频、录像等数字影像资料以及其他反映抗击疫情工作,具有保存和利用价值的其他资料。

地方文献包括地方史志,如信阳的年鉴、地方志、部门志、乡土志、山川志等有参考价值的文献资料。地方资料,如机关企事业单位,各街道办事处、乡镇政府等单位自己编印的各种文献资料、刊物、图像、画册等。出版或手写的有关信阳市及各县区姓氏、家庭、宗族的家谱、族谱及其研究资料。历代信阳各界著名人士的传记、回忆录及其主要著作。以及台湾、港澳地区和海外资料中有关本地区的资料。

以上资料的载体包括书刊、报纸、画册、图集、图片、乐谱、碑帖、手稿、照片、录音带、录像带、

光盘等形式。纸质和实物材料应为原件,其中文学、艺术等创作手稿尽可能为原件,电子文献为最后定稿。文艺作品、照片、音频和影像资料尽可能附简短的文字说明。

捐赠方式为无偿捐赠,任何单位或个人捐赠的文献资料,凡经评估确定收藏的捐赠文献,市图书馆将作为正式馆藏,永久保存,并向捐赠者颁发《收藏证书》。对于特别珍贵的资料或实物,收藏人自己有保存意愿的,市图书馆复制后将原件归还收藏者。

作品或文献以直接送交或邮寄的方式至信阳市图书馆,也可电话联系,由工作人员按约上门征集,市图书馆收到捐赠资料后将向捐赠的单位或个人出具文献征集回执。

低电压治理

让居民清凉度夏

本报讯(记者程云 通讯员张曦文)5月21日,平桥供电公司洋河供电所集中力量对大山头村张老湾台区实施线路改造,攻坚台区末端电压低、供电不稳定等“卡脖子”问题。

2020年,信阳供电公司全面启动“降投诉、降停电、降线损”三大攻坚行动,下大力气解决公司发展面临的突出问题。在降停电专项治理工作中,平桥供电公司基层乡所人员深入走访农村用户,掌握用电现状、摸清配网供电环境、了解用户用电需求,分层次、有计划、有措施、有目标地推进低电压综合治理工作。同时,该公司集中开展电压监测工作,为划定重点治理区域提供现实依据。一方面,完善配网用户台账资料,建立低电压用户用电档案。另一方面,积极申报项目储备,严格落实低电压突出的台区制定改造计划。

截至目前,平桥供电公司新建改造台区39个,新建改造10千伏线路8.6千米、400伏线路93.5千米,治理率达到87%。通过组织人员加大线路巡护和通道治理,力争度夏前优化改善低电压问题突出区域的用电环境,有效解决用户低电压困扰,保障群众清凉度夏。

教材包邮到家 学子隔空致谢



学生领到新教材。信阳职业技术学院供图

本报讯(记者李亚云)“久违的书香,久违的班级,久违的校园,想你们了,等我归来,让我们共同去创造奇迹。”、“超级感谢学校给我们免费寄来的教材,那么多同学那么多课本,任务量一定很大吧!”近日,信阳职业技术学院学子的朋友圈纷纷被“包邮到家”的教材刷屏。通过网络,莘莘学子表达了对校园的思念及对老师的感激。

昨日,记者从信阳职业技术学院了解到,为解决学生上网课没有课本的窘境,学校研究决

定,将教材免费邮寄到每个学生的家中。从三月中旬开始,截止到近日,156366册教材全部送达12189名学生的手中。目前,学校除了正在实习的学生和即将返校的学生外,所有在校生都领到了教材。

据该校相关负责人介绍,早在二月下旬,学校教务处已结合实际情况做出一套学生教材快递方案,《方案》上报校党委后立即得到学校特批,并指示邮寄费用由学校支付。教务处、各教学院部、教材供应商和快递公司立即着手教材快递前期准备工作。

三月中旬,随着疫情缓解和快递公司的全面复工,教材供应商和快递公司按照疫情防控工作要求,在严格防疫消毒的前提下,分拣、装箱、打包、贴单、配送。学生教材快递全面开始。

教务处李培启处长表示,按照既定教学工作方案要做到“线上线下、等质同效”,教材问题就凸显出来。免费邮寄教材也是学校贯彻落实“服务育人”的具体表现,旨在更加精准服务学生,进一步提高学生在线学习的质量,帮助他们防疫、学习两不误。

建行网银推出

征信自助查询服务

本报讯(莫亚赞)为了进一步方便用户查询征信,建设银行河南省分行5月11日率先推出个人网银查询信用报告服务,在全国范围内首批实现了在一个金融机构就能自助查询“企业+个人”信用报告,人们足不出户即可轻松便捷地查询企业及个人的信用报告。

相较于线下办理流程,网银申请无需任何纸质材料,身份验证手续、申请材料大幅减少,全程电子化,方便快捷。而且建行网银征信自助查询服务操作非常简单,登陆建行个人网上银行后,在“生活服务-特色应用”菜单下,点击“个人信用报告”进入查询申请界面,签署查询协议、网银盾验证两步简单的操作后,即可进入个人征信报告列表下载查看信用报告。

据了解,我省在去年10月下旬继北京、广东之后,是较早在全国银行业电子渠道推出企业征信查询服务的省份之一,凡是在河南省内建设银行开通高级版企业网银产品的客户,均可通过建行企业网银渠道向中国人民银行金融信用信息基础数据库发起本企业信用报告线上申请生成本企业信用报告,进行线上查询和结果下载。

声明

●兹有殷超、张昕之女殷雨馨于2013年10月31日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:N410312345),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有赵华购买的由河南大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都7栋1602号房产壹处,其交付的购房首付款收据(收据编号:4027450,金额:303311元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区浉河港镇龙潭村小周门业营业执照副本(证号:411502615241760),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王学友豫SA3519号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车车牌,因不慎丢失,特声明作废。